THTHEE BShd \ErF— REEXEFE IARSE

T T c;tl:mw'f% ﬁ'j.b%

~HENOD A =T~

ERTBEIX B A2 RBITHLMILEMRTT B, TNEENDE > TELNERNERAD, IFEHT
DHTHRERTY, INESRBBEEDLLDH b8 a7 B ELDIEREEDZENTEET,
R TOED B LT DIERZEoTHERAD,

/

\ -4

[7%
[H
[Fr

[
(%
[

Fifi ]
IF]
]

[Zi#rH
[(EEA]
DRs K]

A]
B
g]]

B TF &4
10/1+15, 11/5+19, 12/3+17, 1/721+2/4-18  (ZKIE-4£10[=])
13:30~15:30

8,200/  [HEXfR] ©5,200M sxhix ka0t +=ich0ET,
32,200 (BEFHTRVWEDAH) % EEO~@IHESHTT,
#FEI100M ~650HRENE ERHERCHEMICBIIVVEREEET,
204, (fHiZEF65R UL LB SE)
SN\ 2 — 3 TE=
9H21H (B) &

/

H #& N &

1[5] H

10/1

HBEBOWNIZOWTHH, BBX

2[5 B

10/15

/g

3|l H

11/5

m

451 H

11/19

SWEH

5[] H

12/3

iy

6=l B

12/17

i

78 H

1/7

Loy

8=l B

1/21

fEAN

9=l B

2/4

hés (BB AAM M)

10[= B

2/18

7Kk (BB ASAME )




